
DISKRÉTNÍ MATEMATIKA (NDMI002)
Domácí úkol 6

P°íklad 1. Nech´ jsou A, B, C jevy v náhodném experimentu s P (A) = 1
2 , P (B) = 1

3 a P (A|B) =
3
4 . Najd¥te následující:

[a]. P (A ∩B)

[b]. P (A ∪B)

[c]. P (A ∩ B̄)

[d]. P (B|A)
[2 body]

P°íklad 2. Ho¤me nezávisle dvakrát spravedlivou ²esti-st¥nou kostkou. Ozna£me X1 náhodnou
prom¥nnou po£tu ok padlých na kostce v prvním pokusu, podobn¥ X2 po£et ok padlých v druhém
pokusu. Ozna£me X = X1 + X2. Ur£ete st°ední hodnotu E[X1 | X = k].

[2 body]

P°íklad 3. M¥jme t°i krabice s ºárovkami. V první je 10 ºárovek, 4 z nich ²patné. Ve druhé je 6
ºárovek, jedna ²patná. Ve t°etí je 8 ºárovek, 3 z nich ²patné. Z náhodn¥ zvolené krabice náhodn¥
vytáhneme ºárovku. Jaká je pravd¥podobnost, ºe bude funk£ní?

[2 body]

P°íklad 4. Na palouku paná£kuje n zajíc·. Najednou se p°iplíºí n myslivc·, kaºdý z nich zamí°í
na jednoho náhodn¥ vybraného zajíce a vyst°elí. Jaká je st°ední hodnota po£tu p°eºiv²ích zajíc·?
P°edpokládejme, ºe kaºdý myslivec vybraného zajíce vºdy zasáhne.

[2 body]
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